
Celosvetová konferencia IN Network v Ugande 
Všetky pobočky a služby medzinárodnej siete IN Network pracujú ve svojich krajinách samostatne. Spája ich však rovnaká vízia, hodnoty, misíjne úsilie. 
Každý štvrtý rok je pre nás veľkou príležitosťou stráviť niekoľko dní vo vzájomnom spoločenstve a zdieľať sa o našej práci. Posledné medzinárodné stretnutie 
(konvokácia) sa v roku 2002 konalo v Prahe, tentokrát sa hostiteľom stala pobočka v Ugande, ktorú vedie pastor Justus Miwanda. Prvý novembrový týždeň, 
ktorý spolu strávilo osemdesiat ľudí zo 26 krajín, bol plný milých stretnutí s mnohými ľuďmi, s ktorými sa niekedy aj roky nevidíme, a predsa spolupracujeme 
na rovnakom diele. Pred konvokáciou bolo dvojdňové stretnutie riaditeľov jednotlivých pobočiek IN Network. Bolo to pracovné stretnutie, ktoré sa otvorene 
dotýkalo oblastí našej spolupráce, v ktorých potrebujeme ísť dopredu. A pretože ide o stretnutie priateľov, znamená to, že otvorené debaty doprevádzalo 
mnoho humoru a smiechu. Každé také stretnutie posúva dopredu našu schopnosť spolupráce a posilňuje naše vzťahy. Na jednej strane  sme mohli hovoriť o 
našich problémoch, ktorých nie je málo, ale na druhej strane i konštatovať, že od minulej konvokácie se zvýšila podpora práce IN Network ze strany 
partnerov a darcov na dvojnásobok.  

 



 

 



Pretože IN Network pracuje v dvoch – zvyčajne oddelených – formách práce, tylové (podporujúce, darcovské) /supply-line/ a frontové (podporované) /front-
line/, počas programu prezentovali svoju prácu i svoje zápasy riaditelia obidvoch typov pobočiek.  

 
 

 

Frontové pobočky pracujú zvyčajne v menej rozvinutých častiach sveta. Ich zástupcovia prinášali mnoho povzbudivých správ o tom, ako Boh jedná v ich 
práci, otvára zatvorené dvere a zasahuje do ľudských osudov. Počuli sme napr. svedectvo Nathana z Egypta, ktorého otca zastrelil moslimský terorista počas 

bohoslužby priamo v kostole, keď mal 6 rokov. Celé detstvo sníval o tom, že si našetrí na samopal, aby mohol zabiť vraha svojho otca, snažil sa zarábať 
a odkladať peniaze … až raz Boh zmenil jeho srdce a ukázal mu moc milosti a odpustenia, ktoré nám sám daroval v Kristu. Nathan mohol od tej doby na 

mnohých miestach sveta svedčiť o Kristovej moci, ktorá dokáže uzdraviť a premeniť hlboko zranené ľudské srdce, ktoré bolo plné nenávisti. Mnoho takých a 
iných príbehov sme počuli stále znovu zo všetkých kútov sveta. Na druhej strane bolo nie menej napínavé počúvať riaditeľov tylových krajín, ktorí venujú 



svoje úsilie tomu, aby oslovili ľudí vo svojich – obvykle bohatších - krajinách a zapojili ich do partnerskej podpory diela frontových poboček. Táto práca je nie 
menej náročná a prináší často rovnako prekvapenia a situácie, v ktorých Boh premieňa ľudské srdcia a otvára ich pre potreby druhých.  

 
 

 



 
 

 
 
 

 



 

Každá voľná chvíľa aj prestávky v týždennom programe boli nabité rozhovormi, zdieľaním, niekedy plánovaním a riešením ako ďalej v spoločnej práci, alebo 
len jednoducho poznávaním tých, kto seba a svoju prácu doteraz nepoznali. Účastníci konvokácie sú vždy dvaja zástupcovia národnej pobočky a okrem nich 
sa zvyčajne zúčastňujú aj viacerí hostia a priaznivci našej práce. Mohli sme vnímať atmosféru priateľstva, úprimnej túžby slúžiť Bohu a jeho zámerom ešte 

lepšie, atmosféru pracovného nasadenia a snahy riešiť a otvárať aj zložité alebo pálčivé otázky v našej práci.  
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

 



 

Počas siedmich spoločných dní sme navštívili tiež dve základné školy, ktoré IN Network v Ugande prevádzkuje. Na školách študuje 1275 detí, z kotrých 479 sú 
siroty. Každé dieťa na tejto škole je sponzorované darcom zo zahraničia. Štát nedokáže zaručit vzdelanie všetkým deťom a súkromné školstvo zatiaľ 

nepodporuje. Pro mnoho detí je preto pomoc IN Network jedinečnou príležitosťou pre ich život. Pre mnohých je zároveň jedlo, ktoré v škole dostávajú, 
jediným jedlom, ktoré majú, podobne ako lekárska starostlivosť, ktorú zdarma poskytuje Zdravotné stredisko IN Network. Stretnutie s deťmi, ich rodičmi a 
učiteľmi v školách IN Network v Ugande bylo nezabudnuteľné. Vďačnosť, ktorú nám vyjadrili v skvele pripravenom programe, v piesňach a vo zvláštnych 

vystúpeniach, zostane určite hlboko v srdci každého z nás.  



 
 
 



 

 



Po spoločne strávenom týždni sme se rozlúčili v poslednom stretnutí, v ktorom prezident IN Network Mel Newth poďakoval všetkým za ich prácu. Ukončili 
sme jednoduchou bohoslužbou, ktorú viedol Don Engram z USA, pastor a mnohoročný veľký priaznivec práce IN Network.  

 
 

 
 
 



 

Počas týždňa v Ugande sme mohli aspoň čiastočne nahliadnúť do problematiky tejto africkej krajiny, života ich obyvateľov i miestnych cirkví a vracať sa tak z 
medzinárodnej konvokácie IN Network bohatší o nové pohľady.  

 
Ponúkame Vám niekoľko fotografií: začínam pohľadom na najväčšie africké jazero Victoria Lake, dalšie dva snímky sú z návštevy Baptistického zboru 

v Entebbe, niečo zo života v Ugande a posledná séria fotografií je z najväčšieho národného parku v Ugande Murchison Falls National Park.  
 
 



 
 
 

 
 
 



 
 
 

 
 
 



 
 
 

 



 



 

 
 


